
Delta waterontharder monteren en inregelen: 

Stap 1: Ingaande waterhardheid meten met test kit en hardheid opschrijven. 

Stap 2: Ontharder waterzijdig aansluiten. Let erop dat het filtertje op de ingang er niet uitvalt! 

Stap 3: Afvoer van ontharder kan onder druk 2 meter hoger worden aangesloten. 

Leiding maximaal 5 meter. 

Stap 4: Zoutreservoir vullen met water circa 10 cm vanaf de bodem. 

Stap 5: Zoutreservoir vullen met zout. 

 

Instellen waterontharder: 

Stap 6: Draaiknop bovenop het toestel met inbus 5 op 

ingaande waterhardheid zetten. 

Stap 7: Knop aan zijkant met inbus 5 op bijmengstand 

zetten: 

 

Hardheid van het water delen door gewenste 

resthardheid 

Bijvoorbeeld 10 °dH gedeeld door 2 °dH =5 

Instellen op: 1/5 

 

Draaiknop: ingaande hardheid 

instellen 

Zet PRG schijf bovenop, met inbus 5, op B (=start spoeling / regeneratie). 

Zie onderstaande voorbeeld: 
 

 

Inbedrijf stellen: 

Stap 8: Eerst leidingen door spoelen door bypass op bypass laten staan. 

Stap 9: Controleer alle grijze borgpennen of deze goed ingedrukt zijn en recht zitten!!! 

Stap 10: Daarna bypass verdraaien naar Service. 

Ontharder spoelt nu de harstank daarna heeft u onthard water. 

Water wel 5 minuten laten spoelen er kan nog bruin water uit komen. 

Stap 11: Hardheid water nameten eventueel bijstellen met knop aan de zijkant. 


